

Внесок банкірів у допомогу воїнам АТО

Bankers' contribution to the aid for the ATO soldiers

Війна на Донбасі не лише зміцнила дух тисяч наших воїнів, які саможертвовно захищають цілісність України, а й розбудила патріотизм та об'єднала мільйони наших співвітчизників по всій країні. Люди різного віку, віросповідання та професій чим можуть допомагають бійцям АТО на фронті і в госпіталях. Активно долучилися до цієї благородної справи й працівники вітчизняних банків, які збирають кошти, закуповують необхідне військове спорядження, озброєння, медикаменти, надають іншу допомогу. Пропонуємо читачам короткий звіт про благодійний внесок банків у священну справу захисту Вітчизни. Звичайно, список добрих справ далеко не повний, адже така робота триває щоденно.

The war in Donbas has not only strengthened the courage of thousands of our soldiers who are defending the territorial integrity of Ukraine but awakened patriotism and united millions of our fellow citizens all around the country. People of different ages, religions and professions do what they can to help the ATO soldiers at the front and hospitals. Domestic banks' employees have actively joined this noble aim. They raise funds and buy the necessary ammunition, arms and medicines, etc. The brief report on the banks' donation to the sacred duty of the Motherland defense is offered to our readers. Certainly, the list of kind acts is not full, because the work is carrying out every day.

ПРИВАТБАНК

Приватбанк по праву тримає пальму першості не лише у виконанні своєї основної функції – обслуговуванні клієнтів, а й у благодійній справі – допомозі воїнам, які беруть участь в антитерористичній операції на Донбасі. Причому проявляється вона не лише в зборі коштів, а й у безпосередній участі співробітників Приватбанку у визвольній боротьбі на сході України. Через горнило кривавої битви вже пройшли понад 90 мобілізованих працівників цієї фінансової установи. Четверо з них віддали свої життя за цілісність і суверенітет нашої держави на полі бою, ще одну жінку-співробітницю бойовики розстріляли в Донецьку, кілька працівниць втратили своїх чоловіків. Вічну пам'ять про них свято бережуть колеги і друзі – вони також допомагають сім'ям загиблих.

Допомогу ж живим бійцям на фронті й у госпіталях співробітники банку надають через спеціально створений фонд за п'ятьма напрямками: поміч армії та пораненим воїнам, підтримка волонтерської діяльності, підтримка мобілізованих клієнтів, а також допомога мобілізованим співробітникам і співробітницям, в яких чоловіки воюють у зоні АТО. Починаючи з березня 2014 року, працівники та клієнти банку перерахували на допомогу армії вже більше 18 млн. грн. Кошти ж співробітники Приватбанку збирають найрізноманітнішими способами. Зокрема, коли в середині минулого року уряд України випустив казначейські зобов'язання “Військові” для фізичних

осіб, голова правління банку Олександр Дубілет подав особистий приклад, придбавши цінних паперів на 100 тис. грн. Його підтримали всі топ-менеджери і співробітники банку, купивши казначейські зобов'язання на 800 тис. грн. Загалом же кошти від продажу таких цінних паперів у розмірі 100 млн. грн. пішли на закупівлю бронетранспортерів і бронезилетів для армії.

На кошти Приватбанку придбано й доставлено в район бойових дій понад 700 бронезилетів, 400 комплектів форми камуфляжу і 16 сучасних тепловізорів. Зокрема для підрозділу спеціального призначення Східного територіального командування Прикордонної служби (м. Харків) придбали 23 комплекти тактичної форми, медичний рюкзак англійського виробництва, підсумки для автоматів. Спецпідрозділ служби правопорядку військової частини А2176 “Сармат” (м. Запоріжжя), який охороняє тил Донецького аеропорту, отримав 18 бронезилетів, комплекти зимової форми, засоби захисту. Для Одеської окремої гвардійської механізованої

бригади разом із київськими волонтерами банкіри поставили 10 електрогенераторів. За допомогою співробітників Приватбанку найнеобхідніші речі мають тепер і бійці танкового взводу 72-ї Білоцерківської механізованої бригади та ще багато військових підрозділів, які воюють у зоні АТО.

“Цікаво, що до підбору таких необхідних для збереження здоров'я, а то й життя бійців “аксесуарів” співробітники банку підходили зовсім не формально, – розповіла нашому кореспонденту координатор роботи фонду АТО Приватбанку Ганна Павлова. – В процесі організації закупівель ми самі вчилися визначати різницю між бронезилетами третього та шостого класів захисту, між тепловізором і тепловізійною насадкою та чим корисний кожен із цих видів оптичних приладів для різних підрозділів армії. А щоб вибрати хорошу термобілизну і перевірити якість непромокаючих комплектів форми, наші співробітники вдягали тестові комплекти на себе та навіть ходили в них під дощем. Були й дещо незвичні прохання від наших бійців. Деякі хлопці, котрі брали участь у



Заступник керівника відділення Приватбанку Петро Бояренко в буденному житті й на фронті.

звільненні Слов'янська від сепаратистів, попросили прапори України, які вони розвішували на кожному будівлю, що переходила під контроль української влади, — ми придбали їм 50 знамен. Та й проста увага нашим бійцям конче потрібна, про що вони мені не раз говорили. Тож ми в усі посилки нових мобілізованих вкладаємо листи від колективу, підписані сотнями вдячних колег. До речі, на кожного з них видається наказ на відпустку у зв'язку з проходженням військової служби. А по прибуттю в зону АТО ми цікавимося в них потребами їхніх підрозділів і надсилаємо все необхідне. Так робимо й зі співробітницями, в яких мобілізовані чоловіки працювали не в нашому банку”.

Для збору коштів українським війнам працівники Приватбанку навіть відмовилися від проведення новорічних корпоративів. Зекономлені таким чином понад 2 млн. грн. та інші зібрані кошти використали на придбання медичного устаткування для військових госпіталів і лікарень України. Зокрема в лікарні Дніпропетровська та Військово-медичний центр Північного регіону (м. Харків) придбали електронні хірургічні столи, наркозно-дихальний та апарат для штучного вентилявання легенів, прилад для діагностики захворювань шлунково-кишкового тракту, а також ендоскопічний відеоконкомплекс і комп'ютерний томограф. Закупили медикаменти й для Волноваської та Красноармійської центральних районних і Дніпропетровської обласної лікарень.

Специфічним способом допомоги Приватбанку військовим є кредитні канікули, за якими учасникам АТО автоматично перестали нараховувати відсотки і штрафи за кредитами. Канікули діють на всі види кредитів до офіційного закінчення антитерористичної операції або терміну мобілізації клієнта банку. Загиблим же воїнам банк списує кредитну заборгованість у повному обсязі. Якщо клієнт проживає на окупованій території, йому списують усі відсотки доти, доки в місті не відновиться штатна робота банківської інфраструктури.

Для ефективнішої допомоги війнам АТО співробітники Приватбанку налагодили тісну співпрацю з волонтерами, зокрема спільно з обласним логістичним волонтерським центром Дніпропетровська створили відділ постачання, який збирає інформацію про всі продукти і послуги, котрі можуть бути потрібні Українській армії,

пораненим і біженцям, та ділиться цією інформацією зі всіма волонтерами. Вони, в свою чергу, змогли подати заявки на сайті pb.ua/sos, і Приватбанк протягом двох-трьох днів став повертати комісії для всіх добродійних операцій і досі повертає їх регулярно. Розроблено також спеціальний сервіс для добродійних організацій, де можна створювати сторінку для прийому пожертвуваних на сайті Приватбанку, і комісії для таких сторінок будуть скасовані автоматично. Благодійна робота співробітників банку триває.

ОЩАДБАНК

Цей державний банк став справжнім банком-волонтером, оскільки налагодив тісну співпрацю з різними волонтерськими організаціями для допомоги як бійцям АТО, так і потерпілим від кровопролитної війни на сході України мирним жителям. Зокрема, 26 січня 2015 року було підписано Меморандум про співпрацю з одним із найбільших волонтерських фондів — “Повернися живим”, згідно з яким Ощадбанк надає фонду технічну підтримку в зборі коштів на придбання нелетального спорядження і медич-



Голова правління Ощадбанку Андрій Пишний особисто допомагає пораненим бійцям АТО в госпіталі.

них засобів для Збройних Сил і Національної гвардії України. Банк спільно з волонтерами через свою мережу відділень у всіх областях створює систему адресної допомоги потерпілим від обстрілу російських агресорів жителям Маріуполя. Відповідну домовленість із волонтерськими організаціями й громадськими активістами міста було досягнуто під час візиту до нього представників банку. Ця система включає інформування про потреби постраждалих та відкриття спеціального рахунку для збору необхідних коштів через каси й термінали банку. Крім того, члени правління банку взяли під опіку 12-річну дівчинку Марину з Маріуполя, яка отримала важкі поранення в результаті обстрілу міста терористами.

За кошти банку (3.5 млн. грн.) відновлено школу в селищі Семенівка під Слов'янськом (Донецька обл.).

Також банк виступив одним із організаторів добродійного аукціону “Мистецтво, що рятує”, проведеного спільно з “Мистецьким арсеналом” та ГО “Волонтерська сотня “Добровольця”. Виставка презентувала твори сучасного українського мистецтва від провідних митців, які пожертвували їх на лікування військових, поранених під час АТО. Авторами художніх робіт є Олександр Бабак, Володимир Будніков, Мирослав Вайда, Олександр Верещак, Ігор Гайдай, Ігор Гусев, Ніна Денисова та багато інших митців. Кожна продана картина з виставки була реальною адресною допомогою конкретному бійцю на придбання дорогих протезів та медикаментів, яка надійшла на його особистий рахунок, спеціально відкритий в Ощадбанку. В експозиції було представлено фотографії та інформацію про поранених військових, які перебували на лікуванні в Головному військово-медичному клінічному госпіталі в Києві. За підсумками аукціону вдалося виручити більше 5 млн. грн. А ще банк виступив партнером добродійної акції — кон-



церту “Вночі” Святослава Вакарчука. За участі банку було зібрано близько 3.5 млн. грн. для Запорізького військового госпіталю.

Крім того, працівники Ощадбанку



Андрій Пишний та Святослав Вакарчук із бійцями батальйону “Київ-1” у Слов'янську після звільнення міста.

перераховували односторонні зарплати в сумі майже 4 млн. грн., зібрали 980 тис. грн. для закупівлі броньованої машини “швидкої допомоги”, реалізували казначейські зобов’язання “Військові” на 90 млн. грн., які також використано на потреби української армії, провели інші благодійні акції.

РАЙФФАЙЗЕН-БАНК “АВАЛЬ”

Не залишилися осторонь благородної справи й співробітники цієї фінансової установи, кожен підрозділ якої надав свою посильну допомогу воїнам АТО. Зокрема працівники центрального офісу зібрали понад 30 тис. грн. на лікування важкопораненого 21-річного молодшого лейтенанта Сергія Шовкового та 13,9 тис. грн. на лікування пораненого бійця Леоніда Левицького, які перебували в Головному військово-медичному клінічному госпіталі. Вінницька обласна дирекція (ОД) банку провела акцію зі збору коштів для придбання медичного обладнання, вкрай необхідного військово-медичному клінічному центру Центрального регіону для оперативної реанімації бійців, поранених у зоні АТО. До неї долучилися відділення “Соборне” Дніпропетровської ОД, Бобровицьке відділення Чернігівської ОД, служба внутрішнього аудиту бан-

дукти для бійців однієї з військових частин, котрі здійснювали супровід інкасації банку. Також співробітники зібрали кошти для вагітної дружини військовослужбовця 51-ї бригади, який



Директор Запорізької обласної дирекції Райффайзен-банку “Аваль” В’ячеслав П’ятов вручає сертифікати на медобладнання начальнику Запорізького військового госпіталю підполковнику медичної служби Ользі Чоп.

був поранений та перебував у полоні. Працівники Дніпропетровської ОД зібрали майже 25 тис. грн. для лікування поранених в обласній клінічній лікарні ім. Мечникова. Місцева профспілка закупила набори для судинної хірургії, придбала і передала військовій частині, яка знаходиться в зоні бойових дій та в якій проходить службу їхній співробітник, бензиновий генератор вартістю 4 725 грн. Співробітники управління продажу, супроводження та документування проектів корпоративного бізнесу допомогли придбати форму DRM для Дніпропетровської повітряно-десантної бригади, в якій проходить службу їхній колега. Працівники Львівської обласної дирекції зібрали 4 460 грн. співробітниця Ново-яворівського відділення на лікування чоловіка, пораненого в зоні АТО. У відповідь на звернення Львівської облдержадміністрації дирекція придбала 60 спальних ковдр і передала їх військовій авіаційній частині, також закупили 400 пар шарпеток, 100 карематів та 15 спальних мішків для військовослужбовців механізованої бригади, які відбували до зони АТО. Співробітники Полтавської ОД зібрали для бійців ЗСУ 29 439 грн., закупили 7 біноклів, а також надають допомогу пораненим бійцям, які лікуються в Полтавському військово-медичному госпіталі. Харківська ОД Райффайзен-банку “Аваль” придбала та передала обласній клінічній лікарні апарат для штучної вентиляції легенів MONNAL T75 та шприцевий насос TOP-5510 на загальну суму 350 тис. грн. Хмельницька обласна дирекція надала броньовані автомобілі Volkswagen LT 35 миському управлінню СБУ, а також військовій

частині для виїзду в зону АТО. Працівники Чернівецької ОД, зокрема, закупили шість бронезилетів 5-го класу захисту, а також придбали для бійців-земляків одяг та продукти харчування. А ще працівники банку постійно закуповують нашим воїнам продукти харчування, засоби гігієни, одяг, надсилають дитячі листи і малюнки.

Райффайзен-банк “Аваль” допоміг медичному загону швидкого реагування “Гіппократ”, який надає невідкладну медичну допомогу пораненим у зоні АТО. А також співробітники придбали обладнання для медичних закладів Бердянська (територіальному медичному об’єднанню купили рентген-прозорий операційний стіл та спеціальний світильник загальною вартістю 69 тис. грн.), Дніпропетровська (військовий госпіталь отримав мобільний операційний стіл вартістю 350 тис. грн., а також повітряні стерилізатори на суму понад 31 тис. грн.), Запоріжжя (хірургічне відділення військового госпіталю поповнилося п’ятьма повітряними стерилізаторами на суму 31 050 грн. та кольоскопом вартістю 21 660 грн.).

Для підтримки бойового духу поранених бійців Райффайзен-банк “Аваль” допоміг в організації концерту “Жіночого концертного батальйону” перед пораненими бійцями АТО в Луцькому палаці культури, в якому взяли участь відомі українські виконавиці: Галина Волошук, Наталія Гончарук, Тетяна Пискарьова, Катерина Чернишова, Світлана Тарабаро-



Директор Харківської обласної дирекції Райффайзен-банку “Аваль” Оксана Шахова та директор з питань безпеки дирекції Анатолій Козіна передають медичне обладнання головному лікарю Харківської обласної клінічної лікарні Богдану Федаку.

ку, Запорізької та Житомирської ОД. Силами всіх небайдужих було зібрано близько 30 тис. грн. Крім того, на придбання наркотко-дихальної апаратури для оснащення літака, який проводить евакуацію постраждалих, правління банку виділило 25 тис. грн.

Волинська обласна дирекція переказала благодійні внески на підтримку української армії в сумі 4 690 грн., придбала кевларову каску і комплекти термобілизни для своїх колег, яких призвали до лав ЗСУ, закупила про-



Робота 10-річного Сергія Покрова з Чернівців – учасника конкурсу дитячого малюнка серед дітей співробітників Райффайзен-банку “Аваль” “Віримо в себе! Віримо в Україну!”.

ва, Наталка Карпа, ULU, Наталія Турбіна та поетеса Анастасія Дмитрук. Організатором заходу стала співачка Надія Старцева, провела концерт популярна ведуча Марічка Падалка. А користувачі системи “Райффайзен Онлайн” – Інтернет-банкінг для приватних осіб перераховували понад 70 тис. грн. у межах програми “Антибіотики для поранених на сході

України”. До цієї суми банк додав ще 10 тис. грн. За рішенням правління Райффайзен-банку “Аваль” надається фінансова допомога своїм працівникам, мобілізованим до лав Української армії, а також їм забезпечуються всі належні соціальні гарантії.

УКРЕКСІМБАНК

Співробітники банку створили всі умови для швидкого та зручного перерахування клієнтами благодійних внесків на користь українських військових. Зокрема запроваджено нові технологічні рішення для перерахування коштів через банкомати, інформаційні термінали й системи дистанційного обслуговування клієнтів. Для користувачів системи Інтернет-банкінгу EnterEXIM створено готіввий шаблон платежу для зручного здійснення переказів, а в мережі банкоматів і терміналів Укрексімбанку відповідну функцію можна обрати в меню кожного пристрою. Перекази через банкомати і системи дистанційного обслуговування на підтримку військових є безкоштовними. Також в усіх відділеннях Укрексімбанку підготовлено заповнені бланки платіжного доручення для благодійної допомоги, в які потрібно внести лише суму пожертвування та прізвище відправника. Послуги з переказу коштів фізичних осіб готівкою через каси банку на рахунки Міністерства оборони України, Національної гвардії та благодійного фонду “Людяність” для допомоги військовослужбовцям Житомирської області й переселенцям із Криму надаються за спеціальним тарифом — нараховується символічна комісія в 1 копійку. Станом на початок лютого загальна сума благодійних переказів на потреби армії, перерахованих через банк, становила понад 930 тисяч гривень, і гроші продовжують надходити.

Також банк надає адресну допомогу нашим воїнам. Зокрема філія банку в Житомирі опікується 95-ю окремою аеромобільною бригадою. Для забезпечення особового складу засобами індивідуального захисту працівники філії звернулися до своїх клієнтів, і протягом місяця від місцевих підприємств та організацій надійшло 109 тис. грн. За ці кошти безпосередньо у виробника було придбано бронезилети. Ще колектив філії зібрав понад 20 тис. грн. для пошиття літньої форми, організації придбання та доставки військовим питної води і продуктів харчування. Також співробітники приєдналися

до популярного міжнародного флеш-мобу Ice Bucket Challenge та влаштували колективне обливання холодною водою з жовто-блакитних відер. Зібрану в рамках цієї акції 21 тис. грн. віддали для потреб офіцерів бригади (придбання екіпірування та лікування поранених). Благодійну естафету передали партнерам.

Співробітники філії Укрексімбанку у Львові перерахували свій одноденний зарібок на потреби військових і зібрали загалом 45 тис. грн. На ці кошти придбано 120 комплектів камуфляжної форми, які передано військовим Західного регіонального управління Державної прикордонної служби. Працівники банку також здали кров для поранених у зоні АТО бійців, які лікуються у Львівському військовому шпиталі. В рамках громадської ініціативи “Львівський лицар — допомога українському війську” працівниками філії зібрано 42 тис. грн. на потреби “Мобільної снайперської застави”. На ці кошти закуплено шість навігаторів Garmin eTrex 30, п’ять розвантажувальних жилетів для гвинтівки та іншу спе-



Співробітники Укрексімбанку передають обладнання начальнику Головного військово-медичного клінічного госпіталю ЗСУ генерал-майору медичної служби Анатолію Казмірчуку.

ціалізовану амуніцію для снайперів. Військові також отримали зимовий одяг, теплу білизну, взуття, спальні мішки, каремати, ковдри. Разом із посилками для підняття настрою і бойового духу їм передали дитячі малюнки та листівки, а також цигарки, чай та солодощі. Дніпропетровська філія допомогла військовому госпіталю в смт Черкаське, куди доставляють поранених бійців. Закуплено велику партію піжам і теплих халатів, продукти харчування, предмети особистої гігієни, білизну. Івано-Франківська філія допомогла батальйону “Прикарпаття” придбати військово-обладнання. Зокрема було передано приціл нічного бачення з кріпленням та акумуляторами, а також 50-кратний бінокль. Для двох призовників придбано бронезилети і

кевларові каски. Також передано 26 комплектів термобілизни підрозділу спеціального призначення. Співробітники філії відмовились від проведення корпоративного святкування Нового року, а зібрані кошти (близько 20 тис. грн.) передали на лікування двох важкопоранених бійців. Полтавська філія придбала тепловізор для військової частини, де служить мобілізований працівник банку. Прилад вартістю 63 тис. грн. призначений для спостереження та орієнтування на місцевості, проведення розвідувальних і рятувальних операцій.

Відчутну допомогу надав банк і Головному військово-медичному клінічному госпіталю Збройних Сил України. Ініціативною групою співробітників Укрексімбанку було розміщено прозорі скриньки для збору коштів у приміщеннях головного офісу, центрального відділення та київської філії банку, в які зібрали кошти і за них придбали та передали медичне обладнання госпіталю ЗСУ. Зокрема купили два медичні відсмоктувачі В-40А, призначені для відведення рідин із грудної клітки пацієнта (26 тис. грн.), та апарати для зовнішньої фіксації кісток (12 тис. грн.). Колектив Укрексімбанку підтримав ініціативу уряду щодо інвестування в казначейські зобов’язання “Військові”. Керівництво банку прийняло рішення передати свої облигації бійцям, які проходять лікування у Головному військово-медичному клінічному госпіталі в Києві. А родина співробітника банку взяла персональне шефство над одним із поранених бійців. Йому придбали інвалідний візок та інші необхідні речі. Допомагають банкіри й мобілізованим колегами у закупівлі екіпірування, засобів захисту, польової форми, взуття, ліхтарів, тактичних окулярів, рацій тощо — як за рахунок коштів банку й профспілки, так і завдяки жертвам співробітників.

Звичайно, в одному звіті неможливо описати весь обсяг допомоги працівників фінансово-кредитних установ воїнам АТО, тож редакція журналу планує й надалі інформувати читачів про внесок вітчизняних банків у боротьбу за цілісність і суверенітет України.

За матеріалами прес-служб банків підготував **Микола Пацера**.
Prepared according to the materials of banks' press services by **Mykola Patsera**.